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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, společenská potřeba práce…  4 

 Autorka si vybrala komplexní a polemické téma, které dnes sužuje Španělsko. Oceňuji autorčiny snahy 
o přiblížení problematiky a o nahlédnutí do tématu těm, kteří do problému španělské vs. katalánské 
národní identity příliš nevidí. Je znát, že autorka si na sběru dat dala hodně záležet.    

2 Úroveň a kvalita teoretické části práce (přehled poznatků). Samostatnost zpracování, vhled 
autora do problematiky, literární prameny, využití databází, zahraniční literatury… 

2-3 

  
Teoretická část práce je velmi rozsáhlá, možná až příliš. Ocenilo by se spíše, kdyby se autorka 
hlouběji ponořila do samotné analýzy publicistických textů. Bylo použito dostatečné množství 
adekvátních literárních pramenů.   

 

3 
Formulace cílů a záměrů práce, případně výzkumných otázek, hypotéz. Metodika práce, využití 
adekvátních metod a technik zpracování (výzkumných, statistických, jiných)… 
 

4 

 Cíle jsou formulovány jasně. Metodologii autorka věnuje celou jednu kapitolu.  

 

4 Zpracování výsledků práce, interpretace výsledků… 3 

 Samotná analýza vybraných pasáží z novinářských textů je vcelku ucházející, nicméně i sama autorka 
uvádí, že na analýzu dalších textů nebyl čas ani prostor. Proto myslím, že teoretická část nemusela 
být tak rozsáhlá a kritické diskurzivní analýze mohla být věnována větší pozornost, protože by tak 
čtenář získal lepší vhled do problematiky. Je zjevné, že autorka měla velkou práci při sběru materiálu, 
kvůli čemuž jí už nezbyl čas na hlubší analýzu, což vzhledem k atraktivitě tématu je trochu škoda.  

 

5 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 
 

4 

 Bakalářská práce je napsaná španělsky. Jazyková a stylistická úroveň práce je na velmi dobré úrovni.  

 



 

Otázky k 
obhajobě: 

1) Existuje nějaký konkrétní důvod, proč autorka nezařadila ke své 

analýze články jednoho z nejčtenějších a nejvýznamnějších deníků ve 

Španělsku El Mundo? 
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